

约旦队 如何成为大黑马?

90分钟内2:0击败韩国队,约旦队历史上首次进入亚洲杯决赛。在此之前,他们亚洲杯的最好成绩是八强。

北京时间2月6日半决赛前,很多人并不看好约旦队,毕竟他们的晋级之路多少有点侥幸。小组赛中,约旦队“老谋深算”,愣是在最后一场比赛中以输给巴林队的方式将小组第一拱手让出。1/8决赛,他们一度落后伊拉克队,结果对方前场点球赛因进球后过度庆祝被出示第二张黄牌罚出,多1人的约旦队在最后阶段连进两球逆转翻盘。1/4决赛,他们靠对手的“乌龙球”1:0险胜塔吉克斯坦队。进入半决赛,遇到的又是以韧性强而著称的韩国队,外界自然不看好约旦队能够晋级。

面对韩国队的众多球星,约旦队踢得不保守,上半场射门次数达到12次,远远领先韩国队的4次。下半场,约旦队的努力收到效果。第53分钟,奈马特挑射破门得分。第66分钟,塔马里千里走单骑,远射得手再下一城。最终,约旦队2:0击败韩国队,成功晋级亚洲杯决赛。

约旦足球能杀进决赛,有自己的底气,那就是源于长期在青训方面的不断努力。

2019年,约旦足协聘请荷兰人兹威尔斯担任技术总监,总揽青训体系。兹威尔斯是著名青训专家,他主持建立了从U15~U19完整的青少年联赛体系,与约旦足协制定了短、中、长期计划确保青训人才得到充分机会。近年来,他又帮助约旦队获得与西班牙、斯洛伐克、塞尔维亚、挪威、巴拉圭等欧美强队交手的机会,球员也得到了前所未有的锻炼机会。

此外,约旦队一直聘请外教保持着较为先进的技战术理念。由摩洛哥人阿蒙塔统帅的这支约旦队,作风顽强、防守坚韧,并且注重控球与传切配合。虽然大部分球员均效力于本国联赛,但阵中也有着水平不俗的留洋球员,特别是效力于法甲蒙彼利埃队的塔马里,本赛季代表球队在法甲联赛出战14场,贡献了3个进球和3次助攻。除了塔马里等核心球员外,约旦队阵中还有不少潜力新星,他们也让这支约旦队有了更多的活力和冲击力。

(据《北京晚报》)



陈芋汐(左)/全红婵在比赛中

全红婵陈芋汐组合 三连冠

北京时间2月7日凌晨,多哈游泳世锦赛女子双人10米跳台决赛,中国组合全红婵/陈芋汐毫无悬念地夺冠。这是两位小姑娘搭档出战双人项目以来的世锦赛三连冠。

本届多哈世锦赛,女子跳台采取了“背靠背”模式,前一天还在争夺女子10米跳台金牌的全红婵和陈芋汐,当天再次并肩作战,站上女子双人10米跳台赛场。这对当今女子跳台世界最高水平的组合表现完美,没有给对手任何机会,从第一跳就开始领先,并逐步扩大优势,最终以362.22分轻松夺冠。朝鲜组合以320.70分获得亚军,英国组合以299.34分获得季军。

中国跳水队自2001年福冈世锦赛起参加女子双人10米跳台角逐,从段青/桑雪该届赛事夺冠至今,中国队还从未让该项目金牌旁落过。全红婵/陈芋汐是该项目历史上第一对世锦赛三连冠的组合,此前陈若琳/刘蕙瑕搭档获得过2013年巴塞罗那世锦赛、2015年喀山世锦赛女子双人10米跳台冠军。

陈芋汐和全红婵都很享受再次由对手成为搭档的感觉。陈芋汐赛后坦言:“非常享受全红婵站在我身边的感觉,她是我强大的支撑和动力。”全红婵表达了相同的态度,“很享受这场比赛,有陈芋汐在旁边,让我非常放心。”

(据《新京报》)



韩国队守门员赵贤祐(左)在比赛中扑救

约旦队球员穆萨·塔马里射门得分